

2021年2月8日

各位

会社名 アシードホールディングス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 河本大輔  
 (コード番号 9959 東証第二部)  
 問合せ先 取締役執行役員経営企画グループ 川崎弘敬  
 (TEL. 084-923-5552)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年1月29日に公表しました「2021年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。なお、訂正の箇所には下線「    」を付しております。

記

1. 訂正の理由

2021年1月29日の公表後に、記載内容に一部訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

・添付資料5ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2020年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	798,472	798,472
資本剰余金	1,012,778	<u>976,192</u>
利益剰余金	4,430,622	<u>4,686,829</u>
自己株式	△588,250	△588,250
株主資本合計	5,653,622	5,873,244

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2020年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	798,472	798,472
資本剰余金	1,012,778	<u>1,012,778</u>
利益剰余金	4,430,622	<u>4,650,243</u>
自己株式	△588,250	△588,250
株主資本合計	5,653,622	5,873,244

以上